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                UNIÃO DAS FREGUESIAS 
DE 

                 BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA 
 

                ACTA Nº12-UF/2018 
 

26/03/2018 
                                           (Pública) 
 
 
 Aos vinte e seis dias do mês de Março de dois mil e dezoito, pelas vinte e uma horas, 
na Sede do Sporting Clube Banheirense, reuniu o Executivo da União de Freguesias da Baixa 
da Banheira e Vale da Amoreira sob a Presidência do Secretário JORGE MANUEL 
MARQUES DA SILVA em substituição do Presidente, da Tesoureira HELENA CRISTINA 
SANTOS MIRA, dos Vogais, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES, TELMA 
CRISTINA CABRITA, ROCHA, ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS e JÚLIO 
MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO, sendo justificada a falta do Presidente NUNO 
MIGUEL FIALHO CAVACO 

 

 

 

CORRESPONDÊNCIA 
 

 
561 – TRIBUNAL DA COMARCA DE BEJA, Sobre notificação para os termos de habilitação de 

herdeiros 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
562 – CÂMARA MUNICIPAL DO BARREIRO, Sobre informação de plenário de trabalhadores 

dos TCB dia 22 Março 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
563 – BANHEIRENSE FUTEBOL CLUBE, Sobre envio a listagem dos Membros Eleitos para o 

Biénio 2018 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
564 – NOS – ASSOCIAÇÃO DE PAIS TEC.PARA INT.DEFICIENTE, Sobre pedido de 

divulgação de Caminhada Solidária dia 7 Abril 
 Tomado conhecimento e divulgar 
 
565 – ASSOCIAÇÃO PORT.PERTURBAÇÕES DESEV.AUTISMO, Sobre divulgação de evento 

solidário “ Dançar pelo Autismo” dia 15 Abril 
 Tomado conhecimento e arquivar 
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566 – NOS – ASSOCIAÇÃO DE PAIS TEC.PARA INT.DEFICIENTE, Sobre pedido de 

fotocópias de cartazes de Caminhada Solidária 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
567 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de fotocópias 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
568 – CERCIMB, Sobre campanha/requisição do Pirilampo Mágico 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
569 – DIVISÃO EDUCAÇÃO CMMOITA, Sobre convocatória para reunião do Conselho Geral 

do Agrupamento de Escolas do Vale da Amoreira, dia 21 Março 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
570 – TATIANA SOFIA GONÇALVES FERNANDES, Sobre pedido de limpeza dos vidros do 

relvado no Largo das Dálias junto ao bloco nº 63, no Vale da Amoreira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
571 – VEREADOR DANIEL FIGUEIREDO/CMM, Sobre informação acerca da cedência do 

auditório e da galeria do Fórum 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
572 – ANAFRE, Sobre informação acerca da Bolsa Nacional de Terras 
 Tomado conhecimento e afixar 
 
573 – CÂMARA MUNICIPAL DO BARREIRO, Sobre informação de alteração provisória da 

carreira nº 6, por motivo de corte de estrada na Rua Almirante Reis em Palhais 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
574 – ALBATROZ DIGITAL, Sobre informação das actualizações no site 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
575 – CENTRO REF.PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre pedido de tiragem de fotocópias 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
576 – CTT – CORREIOS DE PORTUGAL, Sobre envio de informações 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
577 – ANAFRE, Sobre reencaminhamento do despacho do Tribunal de Contas acerca da 

Prestação Electrónica de Contas do ano 2017 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
578 – CÂMARA MUNICIPAL DO BARREIRO, Sobre informação da alteração de horários dos 

TCB – Férias Escolares 
 Tomado conhecimento e afixar 
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579 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio as notícias da Moita 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
580 – CTT-CORREIOS DE PORTUGAL, Sobre envio de informações acerca Campanha da CTT 

Expresso 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
581 – VEREADOR MIGUEL CANUDO/CMM, Sobre informação que será feita a desratização 

na Avª Diogo Cão e Rua Tristão da Cunha no próximo mês 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
582 – VEREADOR MIGUEL CANUDO/CMM, Sobre resposta acerca do pedido de substituição 

das caixas de visita na Avª Diogo Cão 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
583 – GRUPO PARLAMENTAR “ OS VERDES”, Sobre pergunta feita ao Ministério das 

Finanças sobre a falta de apoios às Juntas de Freguesia para o serviço de entrega das 
declarações de IRS 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
584 – CCDR-LVT/ADMINISTRAÇÃO LOCAL, Sobre informações acerca apontamentos 

legislativos das finanças locais 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
585 – ELIS, Sobre apresentação de empresa de multiserviços 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
586 – FERNANDO ANTÓNIO OLIVEIRA MONTEIRO, Sobre pedido de espaço para venda de 

gelados nas comemorações do 25 de Abril 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
587 – FERNANDO ANTÓNIO OLIVEIRA MONTEIRO, Sobre espaço para venda de gelados no 

25 de Abril 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
588 – ANAFRE – DELEGAÇÃO DISTRITAL DE SETÚBAL, Sobre Minuta de 

procuração/credencial para efeitos de substituição 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
589 – CASA DO ALENTEJO, Sobre convocatória da Assembleia Geral Ordinária a 26 Março 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
590 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio as notícias dadas á comunicação social 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
591 – ALBATROZ DIGITAL, Sobre informações acerca das actualizações no site 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
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592 – HISTÓRICO AUTOMÓVEL CLUBE, Sobre envio de Newsletter 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
593 – CÂMARA MUNICIPAL DO BARREIRO, Sobre informação do restabelecimento de 

circulação de carreiras 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
594 – NOS – ASSOCIAÇÃO DE PAIS TEC.PARA INT.DEFICIENTE, Sobre envio de Newsletter 

de Março e Abril 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
595 – ANTÓNIA CONCEIÇÃO JESUS MARTINS, Sobre apresentação de atestado médico 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
596 – DYSERCO, Sobre apresentação de empresa 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
597 – ANDRÉ DUARTE/PUMTRACK, Sobre informação de venda de Pump Track usada 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
598 – MARIA ELISABETE GUERREIRO, Sobre pedido de reparação de calçada na Rua 

Eduardo Mondelane, junto ao nº 3 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável e serviços 
 
599 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre solicitação de dados acerca do nº de Eleitores 

e Colectividades e Associações 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
600 – NOS – ASSOCIAÇÃO DE PAIS TEC.PARA INT.DEFICIENTE, Sobre envio a maquete 

para o Saco da Caminhada 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
601 – A META- MOITA ESCOLA DE TENIS ASSOCIAÇÃO, Sobre pedido de cedência de 

escada 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
602 – AGRUPAMENTO DE ESCUTEIROS 371 BAIXA BANHEIRA, Sobre pedido de stands 

para as Festas S. José Operário 
 Tomado conhecimento e entregue a Comissão de Festas 
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E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Secretário em substituição do Presidente 
encerrada a reunião e para constar se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos 
os elementos presentes e por mim EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES, Vogal da 
Junta que a Secretariei e Subscrevi 
 
 
 
O SECRETÁRIO: 
 
 
A TESOUREIRA: 
 
 
O VOGAL: 
 
 
O VOGAL: 
 
 
O VOGAL: 
 
 
O VOGAL: 


